Jlekuusa 2.
OCHOBbI TEOPUU CTAaTUCTUYECKUX

peLleHUun

OueHuBaHME — NPUHATME peLleHns 0 3Ha4YeHuu
COO0LLEeHNA B KaXXOblh MOMEHT, MO0 B 3agaHHbIe
MOMEHTbI BPpEMEHM

OCHOBHOW BOMPOC TEOPUN CTATUCTUYECKOTO
CUHTEe3a:

«Kakas cucrema oueHmBaeT coobLeHuns
Hauny4wmm obpasom ??7?»




- OnpepeneHus NOHATUN

y(t)=S(6.4(t))+n(1)
* i

HaOmronenne na

=

©
WHTEpBAJIC £ Coobmenne A(t)=cx(?)

3
Bpemenn [0,¢] — X (¢)— BEKTOPHBI MapKOBCKHI [IPOLECC
peanusanus Y, ¢ anpropHoii I1B: p(x,1)

L» Anocrepuopnas I1B: p (x,t | Y(f)



- OnpepeneHne NOHATUN

PelleHne — pesynbtat 0bpaboTku nHdbopmaunm B
PTC

[IpnHsTUE pelleHnst — npouecc obpaboTku
nHdopmauun B PTC

Pelwawuiee npaBuno — anropntm obpadotku (u)

PyHKLMA NOTEPL (C) — NOKa3aTesib KadecTea
anropmtmMma obpaboTkum

N

X=u (Yg ); X- Pe3yJIbTaT pereHus (OeHKa)
u(*) - pemarolee NPaBUIIo

c(x, f() - (pyHKIIMS TOTEPD




- DyHKLUUA NoTepb

Ceouctea: 1) c( ) CKaJIsipHAas

x) =0 (moTepu paBHBI HYJIO, SCIIH X = x)

(x
3) ¢(x,X,) 2 ¢(x,X,) Bcerna, eciu
B e(xk)=c(%,.x)

[Tpumepbl:

1) kBagpaTuyHas ¢

)=

X, X
2) MOyJIbHAs c(x )—

0
3) mpoctast ¢(X,X) =+ P

311eCh H*H — CHUMBOJI HOpMBI BE€KTOpa, € = const —> ()

S —



Puck

[ToTepn MEHAKTCH BO BPEMEHM:

PuUck — ycpeaHeHHble NOTepMU.
i 0.5

CpeaHNN PUCK:

r(R,0)=[[e(x(e). 8 =u(Y;))p(x(r).Y; )dx(t)ay,

c(x,ﬁ)zc(x(t),i(t))
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= OnTumManbHble peLleHus

bavnecoBcKne pelleHnd — MUHUMU3UPYT CpeaHUN PUCK

u, =argmin r(u)=argmin ”c(x,u(Yg))p(x,Yg)ddeg

u

OnTumManbHOEe pellarLlee npaBmo ansa KeagpaTudHom
doyHKLUMM NOTEPb — anOCTEPUOPHOE CcpeHee:

(%)== [3p(x[¥; )

OnTnmanbHOe pellarollee npaBuno ans NpocTon yHKUnm
noTepb — MakCMMym anoctepuopHou [1B:

u, (Y(;) =X = argmgxp(x‘Yé)



= OnTumManbHble peLleHus

MMHMMaKCHbIE pPeLIEHNS — MUHUMWU3UPYIOT MaKCUMYM
YCITOBHOIO pucka

7(x,u)= jc(x,u(Y))p(Y‘x)dY

OnTnmanbHOE pelLuarllee npaBuno:

u’ =argmin max 7(x,u)

u X

MeToa MakcMmanbHOro npasgonogoous

dyHKUKMA npasgonogobus, ato ycnosHas B
paccMaTpuBaemas kak (pyHKLMS X: L(x) — P(Y(XH) | X)

6L(x)
OueHKa MmakcumaribHOro rnpaBgonoaobus: x . =0

—_— _— = _— m— _— — _ = = = ———



_— YyeT Hann4uusa criydamHbIX
HenHopMaTUBHbLIX NapamMeTpoB
cUrHana vunm coooLleHus

y()=S(6,A(2).m)+n(r)

L - BEKTOp (HA0Op) Cay4alHbIX HEMH(OPMATHUBHBIX ITAPaMETPOB

Heobxoamnmo ycpeaHATb cpeaHuin pUCK no
HEMHJ OPMATUBHbLIM NMapameTpam:

r(u)= j”c(x,u(Y,u))p(x,u,Y)dxdudY

dyHKUMA NnpaBgonogodmsa npu HanMYnn
HEMHMOPMAaTUBHbIX NapaMeTPOB:

E(x):jp(Y

X, 1) p(n)dp



